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Nastavba, jdni vestavba a stavebni Upravy
RD Véaclavsk&.p. 122, Zlin - Kudlov



POSOUZENI NEJVICE NAMAHANE KROKVE
VYPOCET ZATIZENI:

A/ STALE
la(m) [b(m) la*b  [kg/m3| Kn/m

1 [Stfecha
Plech 0,0015 0,96( 0,0014| 1300 0,0187
Separacni vrstva 0,0015 0,96| 0,0014| 0,3 0,0000
Glastek 40 special mineral 0,0015 0,96/ 0,0014| 1200 0,0173
Pés typu V13 0,0015 0,96( 0,0014| 1200 0,0173
0SB 0,02 0,96( 0,0192| 650 0,1248
Nosna konstrukce (odhad) 0,2000
Mineralni vlakna 0,3 0,96( 0,2880| 400 0,2000
Sadrokaroton 0,0125 0,96/ 0,0120| 750 0,0900
Stfecha celkem 0,6681
CELKEM STALE Gk= 0,6681
B/ NAHODILE kN/m2 kN

1 |uzitné 1|1*coS49 1,5 1,485

2 [Snih 1|1*coS45 0,7 0,693
Celkem nahodilé Qk= 2,178
Kombinace zatizeni: 1,2*Gk+1,4*Qk= g= 3,850901

VYPOCET MAXIMALNiIHO MOMENTU:
Md,max = 1/8*q*|2 =

VYPOCET MAXIMALNI POSOUVAJICI SiLY:
Vd.max = 1/2*q*I=

CHARAKTERISTIKY DREVA:
I= 3,6 m
h= 0,18 m
|=1/12*b*h®>=  5E-05 m’
E= 10000 Mpa

1/ Namahani smykové:
g = (1,5 * Vd) A= 0,5776 Mpa

Md,max= 6,238 kNm

Vd,max= 6,932 kN

b= 0,1 m
A=b*h= 0,018 m
W = 1/6*b*h*=  0,00054 m’

Rfd= 12 Mpa
Rsd 1,2 Mpa
kmod= 0,9



fV,d = (fv,k/ yM) * kmod = 1,7308

2/ Namahani ohybem:
Omd = Md /W = 1,1553
fm.d = (fm.k/ VM) * kmod = 9

3/ Il. MS anosnosti (Prihyb)
wmax = (5 /384) * ((gy +a) * L) / (E* 1) =
W,iim = L/ 250 =

Mpa Ym =

0,5776 < 1,7308
VYHOVi NA SMYK

Mpa
Mpa

1,16 < 9
VYHOVi NA OHYB

12,807 mm
14,4 mm

12,807 < 14,4
VYHOVi NA PRUHYB

1,3



POSOUZENI NEJVICE NAMAHANE VAZNICE
VYPOCET ZATIZENI:

A/ STALE
la(m) [b(m) la*b | kg/m3 | Kn/m
1 [Stfecha
Plech 0,0015 3] 0,0045] 1300 0,0585
separacni vrstva 0,0015 3| 0,0045( 0,3 0,0000
Glastek 40 special mineral 0,0015 3| 0,0045| 1200 0,0540
Pas typu V13 0,0015 3] 0,0045] 1200 0,0540
0SB 0,025 3] 0,0750| 650 0,4875
Nosna konstrukce (odhad) 0,14 3| 0,4200( 600 2,5200
Mineralni vldkna 0,3 3] 0,9000| 400 0,2000
Sadrokaroton 0,0125 3| 0,0375( 750 0,2813
Stfecha celkem 3,6553
CELKEM STALE Gk= 3,6553
B/ NAHODILE kN/m2 kN
1 |uzitné 1 1| 1,5 1,5
2 |Snih 1 1 0,7 0,7
Celkem nahodilé Qk= 2,2
Kombinace zatizeni: 1,2*Gk+1,4*Qk= g= 7,466316
VYPOCET MAXIMALNIHO MOMENTU:
Md,max = 1/8*q*|2 = Md,max= 8,3996 kNm
VYPOCET MAXIMALNI POSOUVAUJICI SiLY:
Vd.max = 1/2*q*I= Vd,max= 11,199 kN
CHARAKTERISTIKY DREVA:
I= 3m b= 0,14 m
h= 0,18 m A=b*h= 0,0252 m
|=1/12%b*h*=  7E-05 m* W = 1/6*b*h’= 0,000756 m’>
E= 10000 Mpa Rfd= 12 Mpa
Rsd 1,2 Mpa

1/ Namahani smykové:
Ty=(1,5*Vy) /A= 0,6666 Mpa
fv.a = (fuk/ Ym) * Kmoa = 1,0800 Mpa



2/ Namahani ohybem:
Oma=Mg/W = 11,111 Mpa

fm,d = (fm,k/ yM) * kmod = 12 Mpa

3/ Il. MS Gnosnosti (Prahyb)
wmax = (5 / 384) * (g +qi) * L") / (E* 1) =
W,jim = L/ 250 =

0,6666 < 1,08
VYHOVi NA SMYK

1,02

10,2
11,11 < 12
VYHOVi NA OHYB

9,076 mm
12 mm

9,076 < 12
VYHOVi NA PRUHYB



